
 
MÚOSZ ETIKAI BIZOTTSÁGA, Budapest, Vörösmarty utca 47/A. 
 
A MÚOSZ Etikai Bizottsága a benyújtott panaszok ügyében eljár az Etikai Kódexének 1§.1.4. 

bekezdése szerint.                                                                                                                                                   

A MÚOSZ Etikai Bizottsága I. fokon Eljáró Tanácsa (Elnök: Bubryák István, tagok: Dr. Szabady Csaba, 

Vigh György, továbbiakban Eljáró Tanács) internetes konferencián, 2025. július 7-én megtárgyalta 

Bartolovics Ildikó panaszát. Bartolovics Ildikó Szabó-Gödri Rita újságíró ellen kért etikai vizsgálatot, 

mert indoklása szerint a szerző az Átlátszó.hu portálon több ízben,-  annak cikkeit átvéve más 

portálok ugyancsak több ízben, olyan írásokat jelentettek meg, amelyek személyét és vállalkozását 

súlyosan lejáratták és erkölcsi, anyagi károkat okoztak. Egyben kérte a sérelmezett cikkek 

eltávolítását.                                                                                                                                             

Sérelmezett cikkek: Átlátszó.hu –Szép gyerekek, csúnya lehúzások: a pénzük után futva többen is 

feljelentették a Little Miss Hungary szervezőjét – Szerző: Szabó-Gödri Rita;  Átlátszó.hu - Pedofil fotós 

is dolgozott a Little Miss Hungary gyermekszépségversenyen – Szerző: Szabó-Gödri Rita;  Átlátszó.hu 

– Kollégánk a Fókuszban beszélt a Little Miss Hungary gyermek szépségversenyről ; Telex.hu – 

Szépségverseny gyerekeknek – Little Miss Hungary; Forbes.hu –Gyermek-szépségversenyen dolgozott 

a pedofil fotós;  Borsod24.hu – Átverős szépségversenyek, pedofil fotós; Borsod24.hu – Szép 

gyerekek, csúnya lehúzások – Többen is feljelentették a szervezőt; Polkorrekt.com – Bartolovics Ildikó 

kapcsolódó cikkek. (Ezen felsoroltak közül az utolsó hármat az ET nem tudta megnyitni.)                     

Az Eljáró Tanács Bartolovics Ildikó panasza tárgyában az alábbi ÁLLÁSFOGLALÁST hozta: 

ÁLLÁSFOGLALÁS  

A MÚOSZ Etikai Bizottsága I. fokon Eljáró Tanácsa Bartolovics Ildikó panaszát 

elutasítja, megállapítja, hogy Szabó-Gödri Rita Átlátszó.hu-n megjelent cikkeit (és rá 

hivatkozva a többi hírportálon megjelent cikkeket) nem etikai eljárás keretei közt kell 

vizsgálni, arra a MÚOSZ EB nem hivatott.  Eljáró Tanács  illetékesség hiánya miatt 

ugyancsak elutasítja panaszos azon kérését, hogy a megjelent cikkeket távolíttassa el. 

Eljáró Tanács – mivel Szabó-Gödri Rita publikáló újságíró nem tagja a MÚOSZ-nak, 

ezért - ügyében marasztaló határozatot nem hozhat, állásfoglalásban teszi közzé 

véleményét. Eljáró Tanács ezen állásfoglalása ellen panaszos és bepanaszoltak az 

írásbeli értesítést követő 30 napon belül felülvizsgálati kérelmet nyújthatnak be a 

MÚOSZ Etikai Bizottsága II. fokú Fellebbviteli Tanácsához. 

INDOKLÁS 
Eljáró Tanács a panaszt az E.K. 2.1.3. pontja alapján befogadta.  
A MÚOSZ Etikai Kódex kimondja: 2.1.3. Etikai vétséget újságírói tevékenység közben tanúsított 

méltatlan magatartással, valamint megjelent, az újságírói műfajokhoz tartozó alkotással lehet 

elkövetni. Eljáró Tanács – a panaszos indítványa alapján - a panasz beérkezésekor elsődlegesen azt 

vizsgálta, a nevezett cikkek újságírói tevékenységnek minősülnek-e?                                                       

https://atlatszo.hu/kozugy/2024/02/07/szep-gyerekek-csunya-lehuzasok-a-penzuk-utan-futva-tobben-is-feljelentettek-a-little-miss-hungary-szervezojet/
https://atlatszo.hu/kozugy/2024/02/07/szep-gyerekek-csunya-lehuzasok-a-penzuk-utan-futva-tobben-is-feljelentettek-a-little-miss-hungary-szervezojet/
https://atlatszo.hu/kozugy/2024/04/16/pedofil-fotos-is-dolgozott-a-little-miss-hungary-gyermekszepsegversenyen/
https://atlatszo.hu/kozugy/2024/04/16/pedofil-fotos-is-dolgozott-a-little-miss-hungary-gyermekszepsegversenyen/
https://atlatszo.hu/impakt/2024/05/02/kollegank-a-fokuszban-beszelt-a-little-miss-hungary-gyermekszepsegversenyrol/
https://telex.hu/gazdasag/2024/02/07/szepsegverseny-gyerekek-little-miss-hungary
https://www.forbes.hu/tarsadalom/gyermekszepsegversenyen-dolgozott-a-pedofil-fotos/
https://www.forbes.hu/tarsadalom/gyermekszepsegversenyen-dolgozott-a-pedofil-fotos/
https://borsod24.hu/2024/04/16/atveros-szepsegversenyek-pedofil-fotos/
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Eljáró Tanács a vizsgálat során megállapította: igen, újságírói tevékenység során keletkeztek.                                                        

Panaszos - panaszát kiegészítendő -, az eljárás során több elektronikus levélben hozta Eljáró Tanács 

tudomására az ügyben eddig keletkezett ügyiratok tartalmát, amelyekkel árnyalta, kiterjesztette és 

meg is erősítette panaszát. Szabó-Gödri Rita tényfeltáró újságíró hivatkozott cikkeinek 

igazságtartalmát részben, vagy egészben vitatja. Az igazságtartalom vizsgálata nem az EB feladata, 

hanem a bíróságé. Az iratokból egyértelműen kiderült, hogy panaszos, ügyvédje útján helyreigazítási 

és eltávolítási kérelemmel fordult a cikkeket megjelentető Átlátszó.hu-hoz, ám annak döntéséről 

nem tájékoztatta az EB-t. Amennyiben elutasítás volt a kérelem eredménye, az eltávolítás 

kikényszerítése nem az Etikai Bizottság feladata. Nem tájékoztatta Eljáró Tanácsot, fordult-e 

bírósághoz igaza tudatában. Eljáró Tanács felhívja Bartolovics Ildikó figyelmét, hogy sérelmeire 

polgári peres eljárásban ott kaphat jogorvoslatot, ott tud helyreigazítást és eltávolítást 

kezdeményezni.  Ha a panasz több portált is érint, több portál ellen, ha több cikk is volt, mindegyik 

esetében. Szerteágazó bizonyítékokat mellékelt más portálok ellene elkövetett jogsértéseiről is, de 

nem adott tájékoztatást arról, tett-e kísérletet azok esetében jogorvoslatra. Az EB nem 

nyomozóhatóság és nem bíróság, nem kérhet be adatokat más szervektől, és nem távolíttathat el 

cikkeket.  Ugyanakkor a tőle kapott kiegészítő információk között az SKMBT_C28025061709550pdf. 

kódjelű dokumentum arról ad hírt, hogy épp Bartolovics Ildikó ellen emelt vádat az ügyészség az érdi 

járásbíróságon „nagyobb kárt okozó, üzletszerűen elkövetett csalás és más bűncselekmények miatt”. 

Ennek eredményéről sem tájékoztatott. Márpedig, ha egy panasszal kapcsolatos ügyben (akár polgári 

peres, akár büntető eljárás részese a panaszos, vagy a bepanaszolt) az ítéletek jogerőre emelkedéséig 

az EB nem dönt. Az EB szeretné elkerülni annak lehetőségét, hogy bármikor, a panaszos felek 

bármelyike, egy etikai bizottságtól származó okirattal próbálja meg a bíróságot érzelmileg a maga 

ügye mellé állítani, vagy igazáról meggyőzni.  Egy jogerős bírósági ítélet viszont - mint általában, de 

ebben az esetben különösen -, okafogyottá tenné az EB estleges majdani döntését.  

Az I. fokú Eljáró Tanács az állásfoglalás meghozatalakor a MÚOSZ Alapszabályát, a MÚOSZ 
Etikai Kódexét, a MÚOSZ Etikai Bizottságának saját ügyrendjét, a MÚOSZ Szervezeti és 
Működési Szabályzatát és a Házszabályt vette figyelembe. 
Budapest, 2025. július 07. 
 
Bubryák István s.k. az eljáró tanács elnöke  
Dr. Szabady Csaba s.k. az eljáró tanács tagja  
Vigh György s.k. az eljáró tanács tagja  
 
A kiadmány hiteléül: Fülep Gabriella s.k.  
Magyar Újságírók Országos Szövetsége  
 
Kapják:(elektronikus levélben)  
Bartolovics Ildikó, littlemisshungary@gmail.com                                                                                     

Szabó-Gödri Rita újságíró godri@atlatszo.hu                                                                                           

Bodoky Tamás főszerkesztő info@atlatszo.hu                                                                                                    

Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottsága, irattár. 
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Budapest, gfdsfsdfsdf 
 
FGSDFSDFSDF s.k. az eljáró tanács elnöke 
BSDFGSDFSDF s.k. az eljáró tanács tagja 
GVSDFDAFDFSD s.k. az eljáró tanács tagja 
 
A kiadmány hiteléül: 
Fülep Gabriella s.k. 
Magyar Újságírók Országos Szövetsége 
 
Kapják: 
 
 
 
Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottsága, irattár. 


